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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 7 

28 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:  
 omdat de Spaanse arbeidsmarkt weinig waardering lijkt te hebben voor

het nemen van een gap year / tussenjaar
 omdat er op de Spaanse arbeidsmarkt soms niet eens waarde wordt

gehecht aan titels/diploma’s of masters

29 C 

30 B 

31 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 niet 

indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 

32 D 

33 C 

Tekst 8 

34 B 

35 C 

36 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
4 wel 

indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 

37 C 


